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projektowana droga powierzchnia nasypu

istniejacy teren powierzchnia wykopu

Eowierzchnia rozbidrki istniejacej

onstrukGii drogi powierzchnia humusu do zdjecia

Nazwa inwestycji

"Opracowanie dokumentacji projektowej dla przebudowy drogi
powiatowej nr 2000D na odcinku od zjazdu z autostrady A4 przez
miejscowosci Kilianéw, Pitawe, Milin do Mietkowa, ktéra stanowi

bezposrednie potaczenie z siecig TEN-T obszaréw aktywnosci

gospodarczej powiatu wroctawskiego i powiatu swidnickiego."
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ul. Atramentowa 10
Bielany Wroctawskie

nr uprawnien podpis Skala rysunku:

Projektant branza drogowa / 136/DOS/04 w specjalnosci drogowej 1 500
mgr inz. ZBIGNIEW KOWALSKI | do projektowania bez ograniczen

Sprawdzajacy branza drogowa / | 296/DO$/09 w specjalnosci drogowej Data opracowania:
mar inz. MACIEJ KOSZEK do projektowania bez ograniczen 30.06.2017

Numer rysunku:
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